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Openbare vergadering

GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen gemeenteraad 14 februari 2023 - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 14 februari 2023 goed. 

Goedgekeurd

POLITIERAAD - PERSONEEL

2. Lokale politie - vacant verklaren van één functie inspecteur interventie - selectieprocedure
Vacant verklaren van één functie inspecteur interventie - selectieprocedure

Goedgekeurd

FINANCIËN

3. Verdeling van het saldo van de openbare verkoop van de kunstwerken van het project 
"Paardenkracht" -  toekenning subsidies aan diverse goede doelen - goedkeuring

De gemeenteraad neemt kennis van het voorstel tot verdeling van het saldo van de openbare verkoop van de 
kunstwerken van het project “Paardenkracht” en keurt de toekenning van de subsidies goed aan diverse goede 
doelen.

Goedgekeurd

4. Subsidie ter ondersteuning van bestaande kinderopvanginitiatieven in Dendermonde - 
goedkeuring

De gemeenteraad keurt het reglement, betreffende de subsidie ter ondersteuning van bestaande 
kinderopvanginitiatieven in Dendermonde, goed.

Ingetrokken

5. PZ - vervangen hardware - toetreding raamcontract - goedkeuring
De gemeenteraad gaat akkoord met de instap in de raamovereenkomst ‘leveren, implementeren en onderhouden 
van datacenterinfrtstructuur’ van Politiezone TARL, Affligemstraat 101, 1770 Liedekerke meer bepaald voor het 
vervangen van hardware voor lokale politie Dendermonde.



De totale kostprijs van deze opdracht bedraagt 159.856,50 EUR excl. BTW of 193.426,36 EUR incl. 21%  BTW.

De uitgave voor deze investering is voorzien in de politieboekhouding onder artikel 330/742-53.

Goedgekeurd

INFRASTRUCTUUR - WEGEN EN WATERLOPEN

6. Raamovereenkomst (maximim 10 jaar) betreffende het beheer van de riool- en 
regenwaterinfrastructuur voor de stad Dendermonde – goedkeuring selectieleidraad

De gemeenteraad verleent goedkeuring aan de selectiedraad en inschrijvingsbiljet “raamovereenkomst (maximum 
10 jaar) betreffende het beheer van de riool- en regenwaterinfrastructuur voor de stad Dendermonde”.
De plaatsingsprocedure voor bovengenoemde opdracht bestaat uit 2 fases:
- In een eerste fase worden kandidaten geselecteerd op basis van de goedgekeurde selectieleidraad
- In een tweede fase worden de geselecteerde kandidaten verzocht een offerte in te dienen conform de nog goed 
  te keuren gunningsleidraad, gevolgd door de eigenlijke toewijzing van de opdracht.
Deze opdracht wordt gegund bij wijze van een mededingingsprocedure met onderhandeling.
De opdracht (selectieleidraad) zal Europees bekend gemaakt worden.

Goedgekeurd

PATRIMONIUM

7. Lange Dijkstraat en omgeving - wegen- en rioleringswerken - grondverwervingen in der minne - 
kennisname en goedkeuring

In 2008 heeft de raad zich principieel akkoord verklaard met het uitvoeren van wegen- en rioleringswerken in de 
Lange Dijkstraat en omgeving. Deze werken zijn inmiddels beëindigd doch de grondverwervingen die hiervoor 
nodig waren dienden nog te gebeuren.
De raad neemt thans kennis van enkele grondverwervingen in der minne uit vermeld dossier en keurt deze goed 
zonder opmerkingen.

Goedgekeurd

MIDDENSTAND

8. Delegatie van de bevoegdheid om convenanten af te sluiten met uitbaters van wedkantoren aan 
het college van burgemeester en schepenen - goedkeuring

Sinds 25 mei 2021 is het afsluiten van een convenant tussen de uitbater van een wedkantoor en het stadsbestuur 
waar het wedkantoor gelegen is verplicht. Door deze bevoegdheid te delegeren van de gemeenteraad naar het 
college van burgemeester en schepenen kunnen convenanten sneller afgesloten maar ook opgeheven/geschorst 
worden wanneer er onregelmatigheden worden vastgesteld.

Goedgekeurd mits aanpassing

CC BELGICA

9. CC Belgica vzw - Algemene Vergadering 21 maart 2023 - agenda - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de agendapunten van de Algemene Vergadering van vzw CC Belgica d.d. 21 maart 2023, 
de resultatenrekening 2022 en de begrotingswijziging 2023-1, goed.



Goedgekeurd

BIJGEVOEGDE PUNTEN

BP 
1.

Punt aangevraagd door Barbara Pas, raadslid - interpellant: Stefaan Van Gucht, raadslid
'De verkoop van het oud gemeentehuis en de voormalige buitenschoolse opvang met 
brandweerloods in Baasrode'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Stefaan Van Gucht interpelleert over ‘De verkoop van het oud gemeentehuis en de voormalige 
buitenschoolse opvang met brandweerloods in Baasrode’. 

BP 
2.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid 
'Achterhaald patrimonium - plan van aanpak'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Niels Tas interpelleert over ‘Achterhaald patrimonium - plan van aanpak’. 

BP 
3.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid 
'Station Dendermonde'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Niels Tas interpelleert over ‘Station Dendermonde’. 

BP 
4.

Punt aangevraagd door Laurens Hofman, raadslid
'Brug achter de Brusselse poort'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Laurens Hofman interpelleert over ‘Brug achter de Brusselse poort’. 

BP 
5.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid - interpellant: Gwen Brabants, raadslid
'Creatie invulling van een vernieuwde samenwerking met de mobiele sociale kruidenier, Slaatje 
Praatje'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Gwen Brabants interpelleert over ‘Creatie invulling van een vernieuwde samenwerking met de mobiele 
sociale kruidenier, Slaatje Praatje’. 

Besloten vergadering

POLITIERAAD - PERSONEEL

10. Lokale politie - aanvraag non-activiteit voorafgaand aan de pensionering (NAVAP) van een 
operationeel personeelslid - goedkeuring

De gemeenteraad keurt de non-activiteit voorafgaand aan het pensioen (NAVAP) van een operationeel 
personeelslid goed.

Goedgekeurd

Dendermonde, 

Met hoogachting 
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